
Блек Ант 
(Ленарт Бергкуист)

Веднъж вдъхновени от Ленарт Бергкуист и неговата книга „Flugbinding på mitt sett” 
отново представяме на Вашето внимание един негов модел на черна мравка. В книгата 
си той описва насекомите и техните имитации. През лятно-есения период, когато 
мравките са на рояци е хубаво да имате няколко черни мравки в кутията, необходими за 
риболов на пъстърва и липан. Много кефали, скобари, шарани и други видове риби в 
България също си падат по тази муха. Мравките са навсякъде и затова те са
задължителна част от менюто на рибите. Не се страхувайте да я пробвате.

Мухата може да варира, както по размер, така и по цвят на тялото и хекъла. Пробвайте 
да направите ръждиво-кафяв вариант. Много е важно да импрегнирате с флоатант 
мухата преди риболов.

Използвани материали

Кука: Партридж SLD #12 до #20
Конец Спирит Ривър 12/0 - черен/тен
Тяло Пуър Силк или Спирит Ривър Файн & Драй – черен, ръждиво кафяв
Хекъл Перо от петел – черен или кафяв
Торакс Пуър Силк или Спирит Ривър Файн & Драй – черен, ръждиво кафяв

Закрепете монтажния конец като покриете цялото рамо на куката от ухото до 
извивката. Поставете съвсем тънко дъбинга около конеца и увийте около куката. 
Оформете тялото, което трябва да е малко по-дебело и по-дълго отколкото торакса.



Закрепете перото за хекъла без да го увивате около куката. Прекарайте конеца до ухото.

Отново поставете от същия дъбинг съвсем тънко върху конеца и оформете торакса. 
След оформянето на торакса конеца трябва да бъде точно след него. Сега направете 4-5 
стегнати навивки с перото и го закрепете с монтажния конец.



Направете завършващ възел и отрежете излишъка.

Когато мухата е готова тялото трябва да бъде по-дебело и по-дълго от торакса. Трябва 
да има малко пространство между хекъла и двете сфери, които оформят тялото и
торакса.



Ръждиво-кафяв вариант

Направете по десетина броя от всеки цвят и ще сте готови за „Рок Ен’ Рол” с вашата 
мухарка.

Работата е свършена! Сега вървете и ударете някоя чашка ракия. 
Заслужавате го!!!
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